



## **Следственными органами завершено расследование уголовного дела об оскорблении представителя власти**

Следственным отделом по Центральному району города Челябинска следственного управления Следственного комитета России по Челябинской области окончено предварительное следствие в отношении 32-летнего местного жителя Александра Демидова, которому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти). Установлено, что вечером 19 января 2013 года Демидов около одного из домов по улице Труда областного центра публично оскорбил сотрудника полиции, находившегося при исполнении служебных обязанностей. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Демидова направлено для утверждения обвинительного заключения. Следственное управление СК России по Челябинской области 05.03.2013

*05 Марта 2013*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/776028>